

# 新爱华跨年装修送万元豪礼



新爱华装饰设计作品

对于2014年准备装修的业主来讲，装修材料价格的上浮是必然趋势。依照往年情况预估，涨幅会在15%至20%，面对明年的装修涨价风潮，很多有装修需求的业主都选择在年前确定装修。值此之际，新爱华装饰全城开展“跨年家装定制会”，倾力而出，让利业主。

据介绍，本次活动将有百位家装设

## 红木家具服务站挂牌中央路红星



挂牌活动现场

12月21日下午，江苏省科协红木家具科技服务站授牌仪式在红星美凯龙中央路商场举行。该服务站是由江苏省科协组织建立的以江苏省室内设计学会为依托，以科技、设计服务为纽带，以促进

企业创新发展为目标，面向红木家具卖场，提供长期服务的科技服务机构。服务站将通过不断创新服务形式，深化服务内容，努力做到“建设一个站点，形成一支团队，培养一批人才，促进一个产业，带动一批企业，服务一方经济”的作用。

据悉，该服务站以提升最终服务能力为总体目标，发挥团体优势，创建科技服务平台新模式，力争将南京红星美凯龙中央路商场红木家具卖场办成顾客最信得过、在红木品种方面最有保障、江苏省最具权威的红木家具市场，在材质把控、规范经营、咨询服务、开发新产品、组织培训、引导消费等方面积极努力，发挥作用。

科技服务站经批准建立后，消费者有关于红木材质鉴定、装修风格方面的疑问可来商场咨询。  
(徐贊睿)

本周末，**现代家居**带您挖底老房装修，拨打热线400 008 0048 即可锁定名额，限38户

## 60平米包工包料包主材含水电仅3.48万元

# 老房研究所专业做老房

## 九大钜惠：

- ①拆除费全免 ②乳胶漆费用全免 ③瓷砖铺贴费全免 ④设计费全免 ⑤量房费全免
- ⑥质保六年 ⑦工程款可三年后付清 ⑧报名送温暖礼包 ⑨下定再砸金蛋



据了解，因为老房装修工程量小、后期维护难度大、利润薄这就造成大多数品牌家装公司不愿意接单，一时间老房装修几乎成了游击队的领地，那么在南京家装市场上有没有专业从事老房装修的家装企业呢？

经过长时间考察甄选，本周六、日，现代家居笔者将带领广大老房装修业主去老房装修专家—金拇指装饰一探究竟。据悉，60平米老房装修包工包料含4大主材、水电改造、人工辅料、吊顶、设计费、服务费等整装仅需3.48万元，本周仅限38户，敬请拨打免费热线400 008 0048锁定名额，逾期不予保留。

### 老房装修 一定要选实力派

老房子想重新翻新，原来储物空间太小，现在家里面的东西越来越多，感觉都没有地方放了。如何才能充分利用家里面的储物空间？老房子的客厅普遍都比较小，怎么样才能让客厅看上去大一些？老房装修涉及的问题多而繁，而金拇指装饰则是南京市场上为数不多的以老房装修为主的专业装饰公司，目前公司拥有南京地区唯一一家“老房研究所”，40名专业级老房设计师对老房装修进行专业的研究。

### 60平米老房： 全包含水电3.48万元

据悉，活动期间，60平米老房装修包工包料含4大主材、水电改造、人工辅料、吊顶、设计费、服务费等整装仅需3.48万元。活动当天，现代家居笔者以媒体监督的身份参与其中，将与业主一起探讨金拇指老房研究所推出的大热全包模式，深度剖析全包内容，也为业主省钱省的明白放心。

### 现代家居 推荐 老房装修品质不用烦

老房装修如何既省钱又有品质？装修有没有档次不光靠设计，俗话说“巧妇难为无米之炊”，装修同样如此。没有好的主材搭配就不可能装修出极佳的效果来。金拇指装饰通过厂家直购模式省去了中间商环节，真正实现为业主省心省钱，四大件主材均为市场一线品牌，地板品牌为贝尔12厚复合型、墙地砖是罗马爵士系列、洁卫具为九牧王品牌、整体橱柜是南京怡合品牌厨柜。舒雅的地板+明亮的墙地砖+流线型的卫浴空间，整齐划一的厨房私生活，这一切只为追求时尚品质生活给你，而包括这些60平米老房整体装修仅需3.48万元。

### 50天老房快装 轻松实现旧貌换新颜

老房装修改动大、拆除多，工程量大且需要保养环节多，一般公司工期至少要70天，而活动期间金拇指装饰启动“50天快装”模式，即从开工日算起50个

工作日内轻松实现老房换新颜，大大压缩了装修期，节约了您宝贵时间确保最短时间内入住。

### 6年老房质量保证 完美实现国标超越

家庭装修保质期国家标准是基础工程2年、隐蔽工程5年，空调、热水器4年。主办方推出“幸福5+”质量延保免费升级服务，凡活动期间预定客户均可享受隐蔽工程按6年质保服务，即装修完6年内出现问题由装饰公司买单，确保每个工程质量过硬，每一个工程树一个样板。

### 惊喜连连： 现场砸金蛋，中大奖

在活动现场，本次主办方还为广大的装修业主准备了大量超值大礼，凡签单业主均有机会得到熊猫液晶电视、Ipad mini、500-1000的装修主材券，大量的礼物等你来拿。



据悉，活动期间业主除了享受以上的送大礼优惠外，现场还为您特设多重惊喜，教师、军人、残疾人可打99折；二户成团、团签可享98折；送绿色地固；所有线管免费升级为分色管；板材免费升级E0级；防水免费升级为德国汉高等。

### 活动贴士

■活动时间：

**12月28日~29日(周六、日)**

■活动地点：

水西门大街289号万达金街

金拇指装饰

地铁云锦路下(向西100米、往东100米)

■报名热线：

**400 008 0048**

■短信报名：13276629888

■乘车线路：

乘73/63/103/161路到站下

乘57/70/215/118/312/江东万达广场站下

乘地铁2号线云锦路站下

### 桥北分部

柳州东路45号(苏宁环球广场旁)

电话：025-58181610

备注：有大型停车场停车

打车30元内可抵扣，具体优惠请至现场咨询

## 第九届主材展 举行发布会

12月20日，“启程2014—南京家居雷霆行动”暨第九届主材展新闻发布会在新城科技园江苏省建大厦B座HOUSE365六楼大会堂举行。启动仪式上，来自南京的家居建材百大品牌商家共举消费诚信并发表了联合宣言，共同见证了365网络消费维权栏目《家装黄金眼》上线。

会上，南京装饰材料商贸协会秘书长曲直强调，在2014年春季主材展到来之际，百大家装材料商代表品牌发表全城家装诚信消费承诺，提前打造更加有序合理的市场消费环境，提前为明年开春装修的消费者保驾护航。曲直还讲述了2014年开春第九届家装主材博览会的特色亮点，曲秘重点介绍了此次展会的“2020智慧家”展厅，他表示智慧有两层含义，一是最新、最智能新品的发布；二是全面解剖产品，让消费者清晰了解产品的材料、内部结构和工作原理。该展厅将被设置在展会显眼处，供广大消费者前往参观。曲直还发布了此次主材博览会会刊《家装宝典》的封面。(徐贊睿)

### 阿里斯顿冷凝锅炉

#### 比空调电暖省钱 35%

前不久，在一个供暖节活动中，现场有近5成消费者选择了阿里斯顿冷凝壁挂炉。据介绍，在欧洲发达国家，冷凝壁挂炉一直以其特有的高效、节能、环保等优势成为居家首选。

作为全球领先的家庭供暖热水专家阿里斯顿，力推的冷凝壁挂炉是市场上领先的节能环保产品。引入中国市场的产品均通过了最严苛的欧盟CE认证，传承了阿里斯顿一贯的核心优势——完善的销售网点和贴心的服务系统。阿里斯顿冷凝壁挂炉拥有行业最高的热效率，热效率高达100%，达到国家一级能效标准，例如壁挂炉每小时消耗燃气约1立方米，花费1.9元，一般情况下每天运行时间不超过十个小时，一天约19元。而使用空调电暖器等设备采暖，将增加数倍以上的花费。

陈勇民



2013/12/27 星期五

责编：童婷婷 美编：时芸 组版：赵青云 现代快报

B79